
Response Frequency Percent Response Frequency Percent
The facilitator(s) were well organizedReasons to attend workshop

Mean: - Mean: 4.81
Person
facilitating the
workshop

5 25.00 Strongly
disagree

1 4.76

Cost- workshop
fee

3 15.00 Disagree 0 0.00
Date and time 5 25.00 Neither agree or

disagree
0 0.00

Workshop topic 19 95.00 Agree 0 0.00
Length of the
workshop

5 25.00 Strongly agree 20 95.24
Description of
teaching/learnin
g methods to be
employed

10 50.00 NA 0

Other 1 5.00
Other
Response

Integrated Item Analysis Report
Workshop # = 14Filter:

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

The facilitator(s) seemed knowledgeable about the
topic

The facilitator(s) made goo use of the time allotted

Mean: 4.70 Mean: 4.75
Strongly
disagree

1 5.00 Strongly
disagree

0 0.00
Disagree 0 0.00 Disagree 1 5.00
Neither agree or
disagree

0 0.00 Neither agree or
disagree

0 0.00
Agree 2 10.00 Agree 2 10.00
Strongly agree 17 85.00 Strongly agree 17 85.00
NA 0 NA 0

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

The teaching/training methods used were appropriate
for the audience

The facilitator(s) presentation style was effective in
helping me learn

Mean: 4.50 Mean: 4.48
Strongly
disagree

0 0.00 Strongly
disagree

0 0.00
Disagree 1 5.00 Disagree 1 4.76
Neither agree or
disagree

0 0.00 Neither agree or
disagree

0 0.00
Agree 7 35.00 Agree 8 38.10
Strongly agree 12 60.00 Strongly agree 12 57.14
NA 0 NA 0
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent
I enjoyed the workshopThe materials provided will be useful to me

Mean: 4.65 Mean: 4.57
Strongly
disagree

0 0.00 Strongly
disagree

0 0.00
Disagree 1 5.00 Disagree 1 4.76
Neither agree or
disagree

1 5.00 Neither agree or
disagree

0 0.00
Agree 2 10.00 Agree 6 28.57
Strongly agree 16 80.00 Strongly agree 14 66.67
NA 0 NA 0

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

The workshop improved my understanding of the
topic

I understood the concepts as presented  in the
workshop

Mean: 4.65 Mean: 4.57
Strongly
disagree

0 0.00 Strongly
disagree

0 0.00
Disagree 1 5.00 Disagree 1 4.76
Neither agree or
disagree

0 0.00 Neither agree or
disagree

0 0.00
Agree 4 20.00 Agree 6 28.57
Strongly agree 15 75.00 Strongly agree 14 66.67
NA 0 NA 0

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

The knowledge and skills I learned will be useful in my
job

The workshop improved my ability to utilize skills
related to the topic

Mean: 4.52 Mean: 4.57
Strongly
disagree

0 0.00 Strongly
disagree

0 0.00
Disagree 1 4.76 Disagree 1 4.76
Neither agree or
disagree

0 0.00 Neither agree or
disagree

1 4.76
Agree 7 33.33 Agree 4 19.05
Strongly agree 13 61.90 Strongly agree 15 71.43
NA 0 NA 0

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

I would attend other workshops offered by these
facilitator(s)

I would recommend this workshop to others

Mean: 4.60 Mean: 4.62
Strongly
disagree

0 0.00 Strongly
disagree

0 0.00
Disagree 1 5.00 Disagree 1 4.76
Neither agree or
disagree

0 0.00 Neither agree or
disagree

0 0.00
Agree 5 25.00 Agree 5 23.81
Strongly agree 14 70.00 Strongly agree 15 71.43
NA 0 NA 0

Integrated Item Analysis Report Page 212/9/2015



Specific feedback about workshop
Response
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Specific feedback about workshop
Response

Workshop topics
Response
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